

Evidencijski broj / Article ID: 15038415
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Sport



MORSKO BLAGO SENZACIONALNO OTKRIĆE U PODMORJU OTOKA VISA

Pronađena olupina broda IZ KOJEG VIRE - TOPOVI

♦♦ Zahvaljujući prijavi **Antonia Nada** iz viškog ronilačkog centra An-Ma i odličnoj organizaciji „Središnje koordinacije za nadzor i zaštitu prava i interesa Republike Hrvatske na moru“, bogatoj podvodnoj kulturnoj baštini otoka Visa pridodan je još jedan značajan lokalitet.

Stručni tim Odjela za podvodnu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture RH – Konzervatorskog odjela u Splitu tijekom stručnog pregleda podmorja utvrdio je da se na samom ulazu u višku uvalu nalazi do sada nepoznata olupina broda. Ostaci ovog izuzetno značajnog nalazišta nalaze se na dubini od 50 metara, za-

hvaljujući kojoj je do sada ostao nepoznat javnosti.

Riječ je o intaktnom lokalitetu broda koji je bio naoružan s desetak topova, a na površinskom sloju dna i danas su vidljivi brojni ostaci brodske opreme i inventara. Prema preliminarnim analizama najvjerojatnije se radi o brodu koji je potonuo krajem 18. ili tijekom prve polovice 19. st. Porijeklo broda i točnija datacija biti će moguća tek kada se na površinu izvade neki nalazi, primjerice brončani top ukrašen reljefima i natpisima i predmeti koji pripadaju brodskoj kuhinji.

- Riječ je o izuzetno atraktivnom i značajnom lokalitetu budući da se na njemu, nalazi, za sada minimal-

no deset topova, jedan od tih topova je ukrašen i brončani je top. Osim topova na tom lokalitetu postoje brojni nalazi predmeta brodske opreme, odnosno brodske kuhinje, koji uključuju bakrene posude za kuhanje, staklene boce i manji predmeti inventara. Teško je precizno datirati brodolom ali za sada prema neki podaci ukazuju na osamanaesto stoljeće, možda početak devetnaestog - rekao je za Hrvatski radio **Jurica Bezak**, voditelj istraživanja.

B. MITRAKOVIĆ

Na morskome dnu jasno se razaznaju ostaci topova
Snimio Danijel Frka

